
よ：よくあてはまる　　や：ややあてはまる　　あ：あまりあてはまらない　　ま：まったくあてはまらない　未：未記入

よ や あ ま 未 よ や あ ま 未 よ や あ ま 未 よ や あ ま 未

R.5 75% 12% 0% 0% 14% 63% 24% 8% 6% 0% 71% 24% 0% 0% 5% 69% 18% 3% 2% 7%

R.4 31% 12% 15% 21%

R.3 27% 13% 9% 17%

R.2 24% 12% 11% 16%

H.31 22% 11% 16% 16%

H.30 24% 11% 13% 16%

R.5 49% 24% 8% 0% 19% 55% 24% 12% 10% 0% 57% 29% 5% 5% 5% 53% 24% 9% 5% 9%

R.4 36% 13% 15% 23%

R.3 28% 14% 12% 19%

R.2 27% 14% 13% 19%

H.31 24% 10% 17% 17%

H.30 30% 15% 16% 21%

R.5 58% 0% 2% 2% 39% 59% 31% 8% 2% 0% 52% 38% 5% 0% 5% 57% 18% 5% 2% 18%

R.4 34% 13% 13% 22%

R.3 28% 16% 13% 20%

R.2 25% 15% 14% 19%

H.31 24% 16% 20% 20%

H.30 31% 19% 19% 23%

R.5 71% 8% 2% 0% 19% 71% 22% 6% 2% 0% 76% 19% 0% 0% 5% 72% 15% 3% 1% 9%

R.4 37% 12% 13% 23%

R.3 30% 16% 1% 21%

R.2 28% 13% 16% 19%

H.31 28% 16% 19% 21%

H.30 33% 16% 17% 22%

R.5 ― ― ― 63% 27% 2% 2% 4% 62% 29% 0% 0% 10% 63% 28% 4% 1% 4%

R.4 ― ― ― 12% 13% 12%

R.3 ― ― ― 16% 13% 15%

R.2 ― ― ― 14% 17% 16%

H.31 ― ― ― 16% 19% 17%

H.30 ― ― ― 17% 19% ― ― ―

R.5 75% 7% 0% 0% 19% 65% 27% 2% 2% 4% 86% 10% 0% 0% 5% 73% 15% 1% 1% 11%

R.4 37% 13% 13% 23%

R.3 30% 16% 13% 21%

R.2 28% 15% 17% 20%

H.31 30% 17% 19% 22%

H.30 33% 19% 19% 24%

R.5 71% 8% 0% 0% 20% 55% 33% 2% 6% 4% 67% 24% 0% 0% 10% 64% 21% 1% 2% 11%

R.4 39% 15% 13% 25%

R.3 31% 16% 13% 21%

R.2 28% 15% 16% 20%

H.31 30% 16% 19% 22%

H.30 34% 17% 19% 24%

R.5 73% 7% 0% 0% 20% 67% 22% 4% 6% 2% 71% 19% 0% 0% 10% 70% 15% 2% 2% 11%

R.4 37% 14% 13% 24%

R.3 30% 16% 12% 20%

R.2 28% 14% 16% 20%

H.31 29% 16% 20% 22%

H.30 31% 16% 19% 22%

R.5 83% 3% 0% 0% 14% 71% 20% 6% 2% 2% 90% 5% 0% 0% 5% 79% 10% 2% 1% 8%

R.4 32% 12% 13% 21%

R.3 ― ― ― ―

R.2 26% 14% 14% 19%

H.31 26% 13% 17% 19%

H.30 31% 14% 15% 20%

R.5 63% 12% 5% 0% 20% 61% 18% 10% 12% 0% 81% 10% 0% 0% 10% 65% 14% 6% 5% 11%

R.4 34% 13% 13% 22%

R.3 29% 14% 12% 19%

R.2 27% 15% 14% 19%

H.31 25% 13% 17% 18%

H.30 33% 12% 17% 21%

R.5 25% 25% 10% 7% 32% 37% 33% 16% 6% 8% 52% 24% 5% 5% 14% 34% 28% 11% 6% 20%

R.4 39% 16% 13% 26%

R.3 34% 16% 13% 22%

R.2 31% 18% 16% 22%

H.31 31% 17% 21% 23%

H.30 34% 20% 20% 25%

R.5 54% 14% 3% 0% 29% 43% 37% 10% 4% 6% 43% 33% 10% 0% 14% 48% 26% 7% 2% 18%

R.4 40% 18% 13% 27%

R.3 34% 16% 13% 22%

R.2 30% 19% 16% 22%

H.31 31% 16% 20% 22%

H.30 36% 17% 21% 25%

R.5 36% 20% 8% 2% 34% 47% 33% 10% 6% 4% 57% 14% 10% 0% 19% 44% 24% 7% 2% 18%

R.4 38% 15% 13% 24%

R.3 ― ― ― ―

R.2 ― ― ― ―

H.31 ― ― ― ―

H.30 ― ― ― ―

R.5 71% 8% 7% 0% 14% 75% 18% 4% 2% 2% 71% 19% 0% 0% 10% 73% 15% 5% 1% 8%

R.4 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R.5 58% 12% 2% 0% 29% 39% 43% 12% 0% 6% 48% 33% 5% 0% 14% 49% 28% 6% 0% 17%

R.4 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R.5 19% 12% 25% 10% 34% 31% 18% 29% 12% 10% 29% 29% 14% 5% 24% 25% 18% 25% 10% 22%

R.4 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R.5 47% 22% 5% 0% 25% 45% 31% 18% 0% 6% 38% 33% 10% 0% 19% 45% 28% 11% 0% 16%

R.4 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R.5 27% 19% 22% 2% 31% 33% 39% 18% 4% 6% 33% 24% 19% 5% 19% 31% 28% 20% 3% 18%

R.4 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R.5 37% 31% 7% 0% 25% 53% 27% 8% 8% 4% 48% 33% 0% 5% 14% 45% 31% 6% 4% 15%

R.4 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

R.5 41% 31% 3% 0% 25% 53% 29% 12% 0% 6% 57% 19% 10% 0% 14% 48% 29% 8% 0% 15%

R.4 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
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14
きゅうしょくは、たのしみですか。

15

16

17

11

・おおきくなったとき（おとなになったとき）のことを
べんきょう　することがありますか。
・将来（進路のことなど）について、先生は教えてく
れますか。

13

・せんせいは、パソコンやiPadをつかってじゅぎょ
うをしていますか？
・先生は、パソコンやiPadを使って授業をしていま
すか？

18

19

20

じぶんには　よいところがある。

しょうらいのゆめや　もくひょうをもっている。

いろいろなことにちょうせんし、
がんばることができる。

じぶんとはちがう　かんがえやおもいを
たいせつにすることができる。

ともだちと　ちからをあわせて　かつどうでき
る。

まわりのひとびとを　たいせつにすることがで
きる。

2%

70% 2%

12

・せんせいは、ともだちのことでこまっていること
があれば、はなしをきいてくれますか。
・先生は、友だち関係で困っていることがあれば、
真剣に対応してくれますか。

5

・先生は、あなたのことを　わかってくれますか。

6

・せんせいは、やくそく（きまりやルール）につい
て、おしえてくれますか。
・先生は、やくそく（きまりやルール）について、教
えてくれますか。

10

・ヒラリンピックや、学習発表会のべんきょうはた
のしいですか。
・ヒラリンピックや、学習発表会の取り組みは楽し
いですか。

8

・せんせいは、やさしいことばではなしを　してくれ
ますか。
・先生は、ていねいな言葉遣いで話してくれます
か。

9

・遠足や校外学習、宿泊学習や修学旅行は
たのしいですか。
・校外学習、修学旅行や宿泊学習は楽しいです
か。

7

・せんせいは、ともだちとなかよくすることを、おし
えてくれますか。
・先生は、自分や友だちを大事にすることを、教え
てくれますか。

70% 0%

75% 1%

69% 2%

2%

4

・せんせいは、はなしをよくきいてくれますか。
・先生は、話をよく聞いてくれますか。

・がっこうは、たのしいですか。
・学校は、楽しいですか。

1

2 ともだちは、いますか。

3

・べんきょうは、たのしいですか。
・学校での　勉強はわかりますか。

64%

61%

65%

61%

47%

学校教育自己診断（児童・生徒）　結果

中学部生徒
51/152(34%)

高等部生徒
21/89(24%)

全児童・生徒
131/381(34%)

小学部児童
59/140(42%)


